
 

,∞−fالتابع  نهاية أوجد   وفقR ى∞+

𝑓(𝑥) = √𝑥2 + 3 − 𝑥 

lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = +∞ + ∞ = +∞ 

∞+ لالشكحالة عدم تعيين من ∞+عند   − ∞ 

𝑓(𝑥) =    
(√𝑥2 + 3 − 𝑥)(√𝑥2 + 3 + 𝑥)

√𝑥2 + 3 + 𝑥
 

𝑓(𝑥) =
𝑥2 + 3 − 𝑥2

√𝑥2 + 3 + 𝑥
 

𝑓(𝑥) =
3

√𝑥2 + 3 + 𝑥
 

lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = 0 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − √𝑥2 + 5 
.

 

lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −∞ − ∞ = −∞ 

∞+حالة عدم تعيين من الشكل ∞+عند   − ∞ 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − √𝑥2(1 +
5

𝑥2
) 



 

|𝑥|من الشكل حالة عدم تعيين  ∞+عند  = +𝑥 

𝑓(𝑥) = 2𝑥 − 𝑥√1 +
5

𝑥2
.

 

𝑓(𝑥) = 𝑥[2 − √1 +
5

𝑥2] 

lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = +∞(2 − 1) = +∞
.

 

f0[على  معرف, +∞[ 

𝑓(𝑥) = 3𝑥 − √9𝑥2 + 2𝑥 

𝑓(𝑥)

=
(3𝑥 − √9𝑥2 + 2𝑥)(3𝑥 + √9𝑥2 + 2𝑥)

3 + √9𝑥2 + 2𝑥
 

𝑓(𝑥) =
−2𝑥

3𝑥 + √9𝑥2 + 2𝑥
 

𝑓(𝑥) =
−2𝑥

3𝑥 + √𝑥2 (9 +
2
𝑥)

 

|𝑥|يكون∞عند   = +𝑥 



 

𝑓(𝑥) =
−2𝑥

𝑥(3 + √9 +
2
𝑥

 

𝑓(𝑥) =
−2

3 + √9 +
2
𝑥

 

lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = −
2

6
= −

1

3
  

𝑓(𝑥) = √4𝑥2 + 3 − √9𝑥2 + 2𝑥 

∞+حالة عدم تعيين من الشكل ∞−عند   − ∞ 

𝑓(𝑥) = √𝑥2 (4 +
3

𝑥2) − √𝑥2 (9 +
5

𝑥2)
.

 

|𝑥|يكون   ∞−عند  = −𝑥 

𝑓(𝑥) = −𝑥√4 +
3

𝑥2  − −𝑥√9 +
5

𝑥2
.

 

𝑓(𝑥) = −𝑥√4 +
3

𝑥2  + 𝑥√9 +
5

𝑥2 



 

𝑓(𝑥) = 𝑥([−√4 +
3

𝑥2] + √9 +
5

𝑥2]) 

lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −∞(−2 + 3) = −∞ 

أوجد مجموعة تعريف التابع ثم أوجد النهايات عند  

 أطراف مجموعة التعريف

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 1

√𝑥 − 1
 

 لإيجاد مجموعة تعريف التابع لدينا شرطين 

 شرط الجذر  •

𝑥 ≥ 0 

 شرط الكسر  •

√𝑥 − 1 = 0 

√𝑥 = 1 → 𝑥 = 1 → 𝐷 = [0,1[∪], +∞[ 

lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) =
2

0−
= −∞ 

.
 

lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) =
2

0+ = +∞
.

 



 

حالة عدم تعيين من الشكل ∞+عند  
+∞

+∞
 

𝑓(𝑥) =

𝑥 (1 +
1

√𝑥
)

√𝑥 (1 −
1

√𝑥
)
 

𝑓(𝑥) =
√𝑥 (1 +

1

√𝑥
)

(1 −
1

√𝑥
)

 

lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) = +∞ 

[معرف على  fلدينا − ∞, 2[ 

𝑓(𝑥) =
𝑥 + 2

√𝑥2 − 4
 

 2عند_fنهاية احسب 

نحصل على حالة عدم تعيين من الشكل  
0

0
 

𝑓(𝑥) =
(𝑥 + 2)(√𝑥2  − 4)

(√𝑥2 − 4)(√𝑥2 − 4) 
 

𝑓(𝑥) =
(𝑥 + 2)(√𝑥2 − 4)

𝑥2 − 4
 



 

𝑓(𝑥) =
(𝑥 + 2)(√𝑥2 − 4)

(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)
 

𝑓(𝑥) =
√𝑥2 − 4

𝑥 − 2
 

lim
𝑥→−2

𝑓(𝑥) =
0

−4
= 0 

 مشرق بدعواتكم نستمر لاتستسلم أمامك مستقبل 


